



今天白天到夜间:晴有时多云,偏东风转东南风2~3级,最高气温29℃,最低气温20℃。未来24小时:空气污染气象等级1级,紫外线等级3级。

详情请拨打电话:12121

中俄珲春-克拉斯基诺公路口岸通过药材进口口岸现场评估验收

本报讯(记者 相文婷)记者从珲春市市场监督管理局了解到,经国家药监局考核评估组评定,中俄珲春-克拉斯基诺公路口岸通过药材进口口岸现场评估验收。

据介绍,7月19日至20日,国家药监局考核评估组对吉林省政府申请增设中俄珲春-克拉斯基诺公路口岸为药材进口口岸进行现场评估考核。评估专家组通过实地核验、召开座谈会、查阅申报材料、笔试考核、现场提问、模拟通关备案等方式,对照《现场评估检查细则》逐项审核,对申请药材进口口岸的机构人员、技术能力、检验环境、质量体系等内容进行了全方位考核评估。最终,经考核评估组评定,中俄珲春-克拉斯基诺公路口岸通过药材进口口岸现场评估考核。

位考核评估。最终,经考核评估组评定,中俄珲春-克拉斯基诺公路口岸通过药材进口口岸现场评估考核。

增设珲春药材进口口岸,开展中药材进口贸易,可充分发挥珲春的区位优势,促进中药材流通,满足吉林省乃至国内市场需求。据了解,申请工作开展以来,珲春市市场监管局积极参与人员配置、硬件设施建设、监管制度制定和口岸基础设施建设等工作,助力形成严谨可靠的监管体系。

中俄珲春-克拉斯基诺公路口岸现场评估的顺利通过,推进了珲春药材进口口岸审批工作的进程,为下一步工作奠定了基础。

美丽乡村气象新

——珲春市推进农村人居环境整治走笔

本报记者 杨文奇

村路平坦宽阔,花卉竞相绽放,庭院干净整洁……盛夏七月,走进珲春各乡村,一幅幅美丽的田园画卷尽展乡村风采。

这是珲春市深入开展农村人居环境整治工作结出的累累硕果。

近年来,珲春市牢固树立“绿水青山就是金山银山”的发展理念,以绿色发展引领乡村振兴,深入开展农村人居环境整治,建设完善垃圾、污水处理等基础设施,努力建设宜居宜业的美丽乡村。

为加强农村生活垃圾治理,珲春市在9个乡镇和近海街道建设了10座生活垃圾转运站,总建筑面积达1050平方米,总占地面积为3500平方米。采购大勾臂车7辆、大勾臂箱14个、小勾臂车18辆、小勾臂箱240个、50升垃圾桶4000个、240升垃圾桶2000个,为保洁员配备

电动车120辆。同时,按照“村收集、乡转运、市处理”的模式,由各乡镇负责将生活垃圾运送至乡镇所在地转运站,由环卫部门转运至城市生活垃圾处理场进行无害化处理,有效根治了农村以往“垃圾靠风刮,污水靠蒸发”的顽疾。

珲春市以村庄清洁行动为抓手,通过开展春季行动、夏季攻坚、秋冬会战,全面推进农村人居环境整治工作,组织乡镇政府、第三方服务企业开展督导检查,对整治成效显著的乡镇进行宣传,对落实不力、动作迟缓的乡镇进行曝光。自村庄清洁行动启动以来,全市各乡镇共开展集中整治21次,清理农村公路5875公里、沟塘865公里、公共场所1165个、庭院1.2万个,拆除废弃建筑物210处,投入清理资金1590万元。

为提升农村人居环境水平,珲春市

全面落实“河长制”,积极开展清河行动,还对清理情况定期进行抽查和汇总,加大督办跟踪问效力度,做到了河岸整洁、环境优美。2021年以来,市级河(湖)长开展巡查400次、乡级河(湖)长开展巡查1162次、村级河(湖)长开展巡查2075次,发现河道“四乱”问题13起,现已全部整治、销号。同时,珲春市积极开展河湖“清四乱”“回头看”“春季清河”“打击非法采砂”等各类专项整治行动,开展清河活动350余次,排查“清四乱”问题13处,清理垃圾近4600立方米。督办垃圾点位22处,均已完成清理整治,有效改善和维护了河湖环境。

珲春市紧扣“家庭”这一构成农村主体的“小细胞”,积极开展“美丽庭院、干净人家”创建活动,努力实现“清洁卫

生庭院美、窗明几净室内美、植树栽花景色美、身心健康生活美、文明和谐村庄美”。成立巾帼志愿者清洁服务队,帮助各村清理清除村道两旁的白色垃圾和杂草,帮助孤寡老人、残疾人等群体打扫卫生,打造整洁舒适的宜居环境。

同时,珲春市积极开展畜禽养殖废弃物专项整治,充分利用乡村振兴专项资金对粪污资源化利用项目进行奖补,支持规模养殖场建设储粪池、尿液贮存池和沼气池等。目前,全市畜禽粪污综合利用率达93.4%,规模养殖场粪污处理设施装备配套率达96.5%以上,大型规模养殖场粪污处理设施装备配套率达100%。

全域清洁换新颜,乡村美景入画来。珲春市将持续推进农村人居环境整治,继续改善农村人居环境,增强广大人民群众的获得感和幸福感。

珲春市马川子乡

直播带货助力乡村振兴

本报讯(记者 李莹)“欢迎大家来到直播间,现在为大家推荐我们珲春市马川子乡南山村的地产大米,大米口感好、品质优,喜欢的朋友们可以放心下单……”7月27日,在马川子乡电子商务公共服务中心,网红主播许三多和他的团队正在热情洋溢地向观众们推介马川子乡特色农产品。

在网络直播带货的大潮下,马川子乡电子商务公共服务中心挖掘潜力,发挥优势,大力推进直播带货,积极推介当地特色农产品,拓宽销售渠道,促进农民增收。

“开始时,我们只是用抖音记录在南山村的田园生活和弘扬正能量的短视频,短视频的播出,引发了众多

网友的关注。南山村有直播间,我们便开始带货直播,拓宽农产品的销售渠道,提高地产农产品的知名度,助力乡村振兴。”网红主播许三多说。

村民们说,前些年,南山的农产品基本上卖给了批发商,村民的收入不高。现在,通过网红直播带货,提高了农产品的美誉度,让更多网友吃上了地道的珲春特色农产品,农民的收入比以前提高了不少,日子过得越来越红火。

“我们将挖掘更多的本地特色产品,扩大知名度和美誉度。同时吸引更多的优秀人才加入直播团队,推进乡村振兴,促进农民增收。”南山村驻村干部卜杰林说。



图为许三多在向网友推介马川子乡南山村大米。 本报记者 崔美玲 摄

珲春市政数局

多措并举助力简证放权

本报讯(记者 相文婷)为构建简约高效的基层管理体系,今年以来,珲春市政数局多措并举,细化工作措施,积极推进简政放权,提高行政审批效率。

聚焦梳理乡村事项清单,提升基层治理能力现代化。该局采取分类分级、纵横结合、走访调研等方式,梳理出乡镇权力事项282项、政务服务事项111项,街道权力事项33项、政务服务事项79项,村级代办办事事项100项、社区级代办办事事项28项,以及涵盖水利、农业、城乡建设等领域的行政执法事项162项。为进一步推动事项顺利向基层延伸,该局深入基层走访调研,根据调研问题召开协调推进会,全力解决难点堵点问题。

聚焦拓展政务大厅功能,提升基层政务服务高效化。该局积极拓展实体政务大厅和乡镇(街道)、村(社

区)便民服务中心(站点)服务功能,在4个街道、9个乡镇设立了综合服务窗口,建立了31个社区级便民服务中心和117个村级便民服务中心,各大厅全部铺设了政务外网,为推动新版全流程审批系统在乡镇(街道)顺利运行打牢基础,努力实现“马上办、网上办、就近办、一次办”。

聚焦落实“五项权力”,提升基层政府统筹管理能力。该局组织召开赋予街道“五项权力”工作协调会,根据各街道提出的建议,结合实际,建立赋予街道“五项权力”申请表、工作流程图和职责准入制度。通过细化工作流程、加强日常调度和做好双向监督,构建各职能部门和基层政府“一盘棋”格局,切实提升街道统筹、服务、管理能力,充分发挥街道党组织在城市治理中的主导作用。

创建全国文明城市 做文明有礼珲春人

珲春市政协召开探索无物业小区管理模式“双月协商”会议

本报讯(记者 盖晓宇)为助力全国文明城市创建,探索适合无物业小区的管理模式,7月27日,珲春市政协召开探索无物业小区管理模式“双月协商”会议。

珲春市政协主席李强,副主席倪永增、崔巍、金在虎出席会议。

会上,与会领导带领部分政协委员、相关部门负责人实地视察了靖和街道靖园小区、地税新区、新公安住宅等地,详细了解了各小区基本情况及现状,认真听取了相关情况介绍,征询了小区物业管理过程中亟待解决的问题。

会上,靖和、新安、河南等三个街道负责人分别介绍了各自辖区无物业小区基本情况,市住建局负责人介绍了涉及居民小区物业管理方面的相关情况,市城投集团相关负责人汇报了东方物业运营情况。与会人员就适合珲春市实际的物业管理模式进行了探讨交流。

李强表示,“双月协商”是今年政协

创新协商形式的一种探索,也是深入推进协商民主建设的重要举措,主要就珲春市经济发展和民生福祉等问题,搭建起社会各界的沟通协商平台,切实提高协商成效,为党政科学决策提供参考。

就做好无物业小区管理工作,李强说,各级各部门要切实提高政治站位,增强责任感、紧迫感,务实高效推进无物业小区管理提升工作,把好事办好、实事办实,加快补齐基础设施、社区服务等短板,推动无物业小区管理品质提升,真正做到物业管理“面子”好看、“里子”好用。要量体裁衣,根据不同小区的实际情况,探索适合的物业管理模式。要强化宣传,不断加大物业管理力度,提高业主的认可度。要强化举措,充分发挥“业主委员会”作用,有效提升物业管理效能。要坚持党建引领,补齐社区治理短板,充分发挥党组织在物业管理中的积极作用,形成上下整体联动、齐抓共管的工作机制。

珲春市敬信镇

被认定为省级乡村振兴示范镇

本报讯(记者 李鑫)近日,经吉林省示范镇建设议事协调机制第一次全体会议审议,认定珲春市敬信镇等49个乡镇为省级乡村振兴示范镇。

近年来,敬信镇深入实施乡村振兴战略,围绕产业发展、民生建设、人居环境、乡村治理等重点,统筹推进脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接,有机

结合,不断提升民生福祉。依托区位优势、生态、人文等优势,把发展乡村旅游作为主导产业,不断加大投入力度,积极推进防川“东方第一村”古村落建设、金沙湾欢乐谷、花海等旅游项目,全力打造旅游业发展新引擎。扎实推进农村人居环境整治,努力建设美丽乡村,推动乡村振兴向纵深发展,不断提升群众的获得感和幸福感。

延边州生态环境局珲春市分局

持续改善环境质量 推进生态文明建设

本报讯(记者 张鑫)今年以来,延边州生态环境局珲春市分局持续抓好生态环境保护各项工作,持续改善环境质量,推动生态文明建设。

该局制定《珲春市疫情防控消杀监管工作方案》,建立周调度工作机制,确保高标准完成全市消杀任务。持续强化各重点场所医疗废物、涉疫生活垃圾、医疗污水、城市生活污水的环境监管。今年上半年,共检查重点场所1339次。

为全力打好污染防治攻坚战,该局持续加大臭氧污染防治、柴油货车污染治理、重污染天气消除、秸秆综合利用和禁烧管控等工作力度,积极推动污水处理基础设施建设,持续开展排污口规范化整治,巩固提升水环境质量。同时,全力开展绿盾点位和遥感监测线索核查工作,开展侵占自然保护区、湿地违法行为专项检查,强化自然保护区和

土壤重点监管企业的监管,加强源头防控和综合治理,确保土壤环境安全。据统计,截至6月底,珲春市空气质量优良天数达179天,优良天数占比98.9%;全市4个国、州控地表水断面均值达标率均为100%;老龙口水库水源地水质达标率为100%。

该局聚焦“一废一库一品”等高风险领域,持续强化环境风险管控,认真落实企业环境安全主体责任,进一步完善环境应急预案,防范和遏制各类突发环境事件发生,坚决守住生态“红线”,确保全市生态环境质量持续稳定向好。

该局深入开展“执法大练兵”活动,推进日常执法与大练兵活动有效衔接,坚决打击环境违法犯罪,提升执法练兵实效。今年上半年,立案4件,共处罚金131965元,处理各类环境信访23件,处理率达100%。

珲春市召开农村人居环境整治暨秸秆离田工作会议

共青团珲春市委

召开“返家乡”大学生暑期社会实践座谈会

本报讯(记者 穆蓉)日前,共青团珲春市委组织召开2022年“返家乡”大学生暑期社会实践座谈会,了解青年就业创业的预期轨迹和实际诉求。

此次“返家乡”暑期社会实践座谈会共分四场举行,共54名学生参会。座谈会期间,学生们针对参与“返家乡”活动的主要目的、预期设想、工作内容和未来展望等话题各抒己见、畅所欲言。此外,学生们交流了实习期间的工作感受,并对社区工作提出了建议。

共青团珲春市委将发挥组织优势和育人功能,积极开展丰富多彩的社会实践活动,为青年创新创业搭建更广阔的平台。

珲春市近海街道

开展“心愿书单”全民阅读活动

本报讯(记者 盖晓宇)日前,珲春市近海街道新时代文明实践所组织开展“心愿书单”全民阅读活动。

活动中,近海街道党员群众积极响应,踊跃参与,纷纷上报了“心愿书单”,累计收到152本、217册“书单”,包括红色经典类、农业科学类、社会科学类、哲学类、艺术类和综合性书籍共六大类。目前采购的图书已陆续送到党员群众手中。



吉林省延边朝鲜族自治州成立70周年
길림성연변조선족자치주창립70주년
距州庆70周年还有37天